

Хороший урожай – хорошее настроение



На Брестчине новую традицию ежегодного проведения областных дожинок в небольших населенных пунктах с целью их обновления после Дивина (Кобринский район) продолжил Логишин (Пинский район). В минувшую субботу здесь шумел фестивальный праздник тружеников села, всколыхнувший жизнь старинного городка, заметно похорошелевшего накануне этого события.

Утреннее праздничное шествие главных героев «Дожинок-2021» по городскому поселку завершилось на стадионе, где перед установкой арены на поле появилось около тысячи дополнительных посадочных мест. Под акламации собравшихся флаг логишинских дожинок подняли первый заместитель председателя Каменецкого райисполкома – начальник управления по сельскому хозяйству и продовольствию Вячеслав Ковальчук, директор ОАО «Савушкина пуща» Каменецкого района Василий Красичук и механизатор этого хозяйства Андрей Кунц. Такое представительство объясняется тем, что именно Ка-

с успешным запрещением жатвы, вручил награды ее героям и зачитал приветствие Александра Лукашенко труженикам сельского хозяйства области, в котором подчеркнуто, что им принадлежит пятая часть нынешнего республиканского хлебного кармана. Отмечены также ведущие позиции Брестской области в производстве молока и мяса.

Поздравили аграриев Брестчины и вручили награды передовикам жатвы также помощник Президента Республики Беларусь – инспектор по Брестской области Валерий Вакулинек, министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Иван Крупко, министр природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь Андрей Худык, первый заместитель председателя Брестского облисполкома Валентин Зайгук, председатель Брестского областного объединения профсоюзов Николай Шум, исполнительный директор Брестского облагропромсоюза Сергей Ашмянцев, руководители республиканских ведомств и промышленных предприятий, выпуск-



также отметили засуху. Было предположено, что изменение климата по итогам трех последних лет стала победителем в соревновании районов за наивысшие показатели темпов роста валового сбора зерна. ОАО «Савушкин пуща» было признано лучшим среди хозяйств области, а механизатор Андрей Кунин, первым на Брестчине вместе с дочерью Викторией намолотивший тысячу тонн зерна, оказался по итоговым результатам уборочной кампании лучшим среди комбайнеров. Диплом победителя ему, как и многим другим лидерам нынешней уборочной кампании, вручил председатель Брестского областного исполнительного комитета Юрий Шулейко. Губернатор обнародовал итоговый результат зерноуборки — 1 367 000 тонн, отметив, что он вполне достойный, хотя нацеленность была на более высокий валовой сбор. Помешал затяжной период летней жары, который наиболее успешно сумели противостоять в Каменском, Жабинковском, Брестском районах, ставших победителями, а также на Столинщине. Но в целом, по словам руководителя области, «Бог дал погоду, Бог дал урожай, Бог дал празднику». За его подготовку Юрий Витольдович поблагодарил организаторов.

Управляющий делами Президента Республики Беларусь, уполномоченный представитель Главы государства по Брестской области Валерий Иванов, поздравив хлеборобов Брестчины

с их трудом, отметил, что Брестская область — одна из немногих, имеющих сельскохозяйственную технику.

Как сообщила в интервью журналистам Юрий Шулейко, к различным наградам и поощрениям нынче было представлено 200 работников аграрного сектора области. Всего же в жатве приняло участие 2200 комбайнерских экипажей и 1400 водителей, ощутима была помощь служащих МЧС и милиции. Губернатор также подчеркнул, что страна не закончилась и хорошие виды на урожай кукурузы, по его предположению, в целом могут позволить Брестчине укрепиться на втором месте среди областей по итоговым итогам уборочной страды. Он отметил заметное преображение Логойсона, где перед дождиками по возможности было сделано всё, чтобы его жители чувствовали себя уютно.

Отвечая на вопросы о дальнейшем развитии растениеводства, Юрий Шулейко сказал, что изменения климата требуют определенной корректировки здесь, на юго-западе страны, как нигде. Поэтому в перспективе в аграрном секторе необходимо направлять возделывание ягодных культур, таких как малина, смородина. Уже есть кое-где результативный опыт по возделыванию подсолнечника, который надо пропагандировать и расширять для решения вопроса по обеспечению аграрного сектора белково-содержащими кормами. Это два главных стратегических



• 100 •

Болгарские перспективы

Nothing can be done to change the
things you can't control, but you can
choose to focus on the things you can.
When you do, you'll find that you have
more energy, more hope, and more
confidence.

100. *Phragmites* (Fig. 100) is a tall, coarse, clumped grass, 10-15 ft. high, with long, narrow, flat leaves. The flowers are in dense, upright panicles, which are covered with a thick, silvery, fuzzy hair.

Благодаря выдающимся заслугам в области науки и культуры, а также за заслуги в развитии образования и науки в Казахстане, в 1997 году Академиком Абдусаламом Абдесекеревым было учреждено звание «Почетный профессор Академии наук Республики Казахстан».

ANSWER **QUESTION**

Constitutive elements of the system



and the other two were not
able to get away.

—
—
—

Opposed to him were the best
geneticists of the time. In 1930,
he was invited to speak at the
first International Congress of
Genetics in Paris, where he
presented his theory of the
genetic constitution of the species.

и възможното същество на Европа

1996-97: 1997-98: 1998-99:

1996-1997

It is not surprising that the majority of
founding documents have been written by
men, as women have been excluded from
the political process for so long. Women
have been denied the right to vote, to be
elected, to be appointed to public office,
and to be represented in the legislature.

Причины, по которым в Европе не было широкого распространения письменности, не ясны.

and 2000 hours of training, the subjects were able to identify the target stimulus in 80% of trials.

18. *Leucanthemum vulgare* L. (Fig. 18) is a common species throughout the country. It is a low-growing, hairy annual, with numerous branched stems, each bearing several large, white, daisy-like flowers.

“The author has done his best to make the book interesting and informative, and succeeded in doing so. I hope it will be widely used by students and teachers of English literature.” —
Sir Alexander Herklots, C.B.E., F.R.S.,
Fellow of the Royal Society, and
Professor of English Literature at the
University of Cambridge.

As you go about your day, you
will notice that you have more
energy and feel better overall. You will
also notice that you are more positive
and optimistic about life. You will also
feel more confident and有能力 (able).
Remember, it's never too late to start
making changes in your life. You can
start today by taking small steps towards
your goals. You can also seek help from
a professional if you need it. Remember,
you are not alone and there is always
someone who can help you.

and the author's name. The author's name
is the most common. Publishers
have a great deal to do with the
copyright notice, as publishers
often have it printed on their
books.

卷之三

Приезд в Борисову Каменку
праздником. Для
жителей суббота превратила
Логинов в большой и веселый
кирмаш.

— Для меня это уже сорок седьмые дожинки, — поделился склонными воспоминаниями Вячеслав Ковалычук, — конечно, с учетом других таких праздников различного уровня. Замечательное решение проводить их в небольших населенных пунктах. За счет этого они преображаются, да и дожинки проходят более впечатлительно, никак не растворясь в больших городских масштабах. Радует, что Каменецкий район признали на высшей уборке лучшим. Такого еще не было. Успех достигнут за счет строгого соблюдения агротехнологических регламентов, что возможно только при оптимальной технической готовности, требующей немалых денежных средств. Раньше их в нашем районе хватало не всем. В последние годы таковыми оставались бывшие колхозы в Каленковичах и Ходосах. Но после того, как под эгидой ОАО «Савушкин продукт» из них создали сельхозпредприятие «Савушкина пушка», то при финансовой поддержке этого молочного гиганта хозяйства из отстающих от передовиков превратились в одно лидирующее. 11 сентября именно в Ходосах мы проведем районные дожинки. Приглашаем всех желающих. Приятайте! Будет также интересно и весело, как в Логинове.

Федор МУХА

Фото Александра ШУЛЬГАНА

Закон Борисова.

Пищоматериалы укрепят эксп

ЦКР по Нижнедвуйскому округу открылся в Днепре

Информационный центр по вопросам пищевой промышленности и сельского хозяйства Днепропетровской области открыт в Днепре. «Сейчас в Днепре есть Центр по вопросам пищевой промышленности, сельского хозяйства и земельных отношений, но в Каменце-Днепровском, Каменце-Подольском, Борисове и Красилове нет подобных структур», — отметил председатель Каменецкого горсовета Федор Муха.

11 сентября в Каменце-Подольском состоится первая областная выставка-ярмарка «ДнепроДожинки». Свои экспозиции представят Красиловский, Каменец-Подольский, Борисовский, Борисовский, Каменец-Подольский, Каменец-Подольский районы, а также Днепропетровская область. Выставка будет организована в рамках областных сельскохозяйственных дожинок, которые пройдут в Каменце-Подольском с 11 по 13 сентября.



На днях в Каменце-Подольском состоялся областной семинар по вопросам пищевой промышленности. В нем приняли участие представители областного и краевого министерства сельского хозяйства и пищевой промышленности, а также представители администраций Каменецкого и Красиловского районов.

«В Каменце-Подольском областном управлении сельского хозяйства и пищевой промышленности работают два высококвалифицированных специалиста — Николай Григорьевич Борисов и Иван Григорьевич Красильников», — отметил Федор Муха.

Однако для решения задач по развитию сельского хозяйства и пищевой промышленности в Каменце-Подольском районе требуется не только высококвалифицированные специалисты, но и соответствующие материальные и финансовые ресурсы.

Более того, чтобы избежать дальнейшего отставания Каменецкого района от других областей, необходимо привлечь в Каменец-Подольский район специалистов из других областей, а также из других регионов страны.

«Мы будем стараться привлечь специалистов из других областей, чтобы помочь Каменецкому району в решении задач по развитию сельского хозяйства и пищевой промышленности», — отметил Федор Муха.



Чтобы избежать дальнейшего отставания Каменецкого района от других областей, необходимо привлечь специалистов из других областей, а также из других регионов страны.

«Мы будем стараться привлечь специалистов из других областей, чтобы помочь Каменецкому району в решении задач по развитию сельского хозяйства и пищевой промышленности», — отметил Федор Муха.

Людмила П